

10元小浣熊卡如今值2.6万元

网友:感觉童年时扔掉了好几个亿

还记得小浣熊干脆面里的水浒卡片吗?童年时,一下课就拿着卡片和同学交换,如今仅一张就能卖到2万多元。

杭州有个年轻人,从小就喜欢收藏这些卡片。如今,他还在西湖边买下一套200平米的房子,来存放这些他收藏的“宝贝”。

这位小伙就是俞先生,室内设计师,资深收藏迷。用来收藏房子的房子,就是他自己设计装修的。玩具、大师家具、球鞋、音响等等都成了他的藏品,在这个被称为“宅男的dream house”的小家里得到“悉心照料”。俞先生说,小学时开始收藏水浒卡片,慢慢地收齐了全套卡片。一张他当年花10块钱从同学手里买来的限量卡,不久前在淘宝上被卖出2万6的价格。

在闲鱼上他已有近1万粉丝,不仅会经常拿出藏品在闲鱼分享,还会将藏品以1元起拍的价格回馈粉丝。对他来说,最后的成交价并不重要,他更享受在这样的平台上交流的氛围,也因此结交了不少志同道合的朋友。

钱晚

网评

@鬼娃娃历险记:小学时一个男生攒了全套送给我,而我拿它换了肯帮我值日给我抄作业的另外一个人。

@王天禹Ty:我家还有一套三国的卡呢,上学时同学妈妈不让他集了,他就送给我了。

@杨雅哲呐:火影忍者的卡片多少钱,哈哈哈……我还有很多!

@yiemg:感觉童年时扔掉了好几个亿!



跟巴菲特吃顿午饭要花330万美元?

北京时间6月2日上午10:30,第19届巴菲特慈善午餐拍卖在eBay上正式结束。本次拍卖起价2.5万美元,但在很短的时间内价格便飙升至151万美元。

eBay竞拍历史数据显示,此次参与竞拍的总共只有6位买家,这六人总共出价136次。

最终,本年度“吃一顿少一顿”的巴菲特慈善午餐以330.01万美元(约合人民币2119万元)的价格成交,然而中拍者的身份可谓相当神秘——他叫“匿名”(anonymous)。

记者注意到,虽然这一价格较去年的成交价相比上涨近62万美元,但距离在2012和2016年创下345.68万美元的最高纪录还相差近15.6万美元。

根据拍卖规定,今年慈善午餐竞拍的获胜者将有机会邀请最多7位朋友一起,同“股神”巴菲特在纽约的Smith Wollensky餐厅共进一顿奢华的午餐,具体时间由双方协定。

有意思的是,曾有餐厅员工透露,Smith Wollensky每道菜在30-50美元之间,例如59美元的冷龙虾尾和49美元的牛腰肉。相较于竞拍的天价,午餐花费可以说十分“便宜”了。

一直以来,巴菲特对就餐的话题不设任何限制,保证知无不言,言无不尽,你敢问,他敢答。但只有一个条件:不会透露自己下一步的投资选择。

记者注意到,巴菲特自2000年起拍卖与他共进午餐的机会,拍卖所得资金全部捐给葛莱德(GLIDE)基金会,用于帮助旧金山湾区那些流浪者、贫困者,以及药物滥用作斗争的人们,为他们提供食物、医疗和其他服务。

每经

为了民族复兴英雄烈士谱

陈觉和赵云霄

革命伉俪血泪遗书感天地

据新华社电 有这样一对革命伉俪,他们的事迹因为两封血泪遗书为世人传颂,这两封遗书感动了一代又一代人。一封是就义前丈夫写给妻子的诀别信,一封是妻子写给刚出生女儿的遗书。这两封遗书的作者是陈觉和赵云霄。

陈觉,原名陈炳祥,1907年生于湖南醴陵。1925年,陈觉加入中国共产党。赵云霄,原名赵凤培,河北阜平人,1906年生,1925年加入中国共产党。1925年,赵云霄、陈觉作为第一批先进的中国青年前往莫斯科中山大学学习。学习期间,二人相识相知相爱,结为夫妻。1927年,赵云霄、陈觉一起回国参加革命。1928年春,作为省委特派员,陈觉参与指挥中共湘东特委和醴陵县组织的“醴陵年关暴动”。

1928年4月,由于叛徒告密,陈觉、赵云霄在常德、长沙分别被敌人逮捕,关押在长沙陆军监狱。

面对反动当局的威逼利诱、严刑拷打,陈觉夫妇宁死不屈。经过多次审讯未果,反动当局以“策划暴动,图谋不轨”的罪名,判处陈觉、赵云霄死刑。

就义前,在给爱妻的诀别信中,陈觉写道:“云!谁无父母,谁无儿女,谁无情人,我们正是为了救助全中国人民的父母和妻儿,所以牺牲了自己的一切。我们虽然是死了,但我们的遗志自有未死的同志来完成。”1928年10月14日,陈觉在长沙牺牲。

4个月后,赵云霄在狱中诞下一名女婴。她在给女儿的遗嘱中写道:“小宝宝,我很明白地告诉你,你的父母是共产党员……我不能抚育你长大,希望你长大后好好读书,且要知道你的父母是怎样死的……望你好好长大成人,且好好读书,才不辜负你父母的期望。”1929年3月26日,在给襁褓中的女儿喂过最后一口奶后,赵云霄毅然走上刑场,牺牲时年仅23岁。

哈罗单车控诉ofo“搞破坏”

ofo回应:不会指使员工破坏友商单车 哈罗单车:征集破坏单车的证据

哈罗单车日前称,ofo小黄车的工作人员分别在珠海、烟台对哈罗单车进行破坏、盗窃,并征集破坏哈罗单车的更多证据。ofo方面回应表示,破坏单车的是一名外包人员,已对其退回处理。此外,前天永安行的公告显示,蚂蚁金服全资子公司对哈罗单车及永安行合并后的共享单车公司进行增资,继续保持第一大股东的位置。

事件 哈罗:ofo人员破坏其单车

哈罗单车方面公布的视频显示,5月25日在珠海市的一个公交站前,哈罗单车工作人员发现,一名男子一边整理路边ofo单车,一边破坏哈罗单车秩序。该男子举起哈罗单车及其他品牌单车再集中扔到一处,多达200-300辆单车堆叠在车站前的路边,堵塞了交通。经共享单车主管部门确认,该名男子为ofo小黄车的工作人员郑某星。哈罗单车工作人员随后报警,珠海市公安局香洲分局认为郑某星的行为已经违反《中华人民共和国治安管理处罚法》相关规定,作出拘留5日的决定。

哈罗单车称,此前在烟台,还发生过ofo人员搬运哈罗单车至偏远地区的情况。3月28日,山东烟台一夜之间丢失100多辆哈罗单车。报警处理之后,民警通过天网监控发现,100多辆不翼而飞的哈罗单车为该区小黄车负责人郭某和其合作物流公司李某所为。据其交代,因两家单车企业的竞争关系,他们将哈罗单车搬离市区,而使市区以小黄车为主。哈罗单车表示,如有市民目击有人破坏哈罗单车,请拍摄相关照片或者视频等资料,发送给哈式骑,哈罗单车将追究破坏者的责任。

回应 ofo:珠海涉事者是外包人员

ofo前日回应记者表示,珠海一事的涉事人员是ofo的一名外包人员,因为其摆车时受到了阻碍,个人不理智才作出了不友好的举动,他为此付出了代价,受到了相应的处罚。此事发生后,ofo对该员工做出退回外包公司处理。ofo称公司一直秉持“共享、信任、开放”理念,坚持做好产品、服务市民、公平竞争的原则,绝不会、也没有必要指使人员恶意破坏友商的共享单车。今后,将进一步加强管理,杜绝此类个人行为。

北青